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stévajict omitka bude v této vjdce zbroudena af na lepidlo,
provede se penetrace a novd omitka ve shodném odstinu.

odsekat stévajici beton, vyspravit jemnym betonem do hladké roviny (spédovat od dveff),
penetrovat ALP+2xbitumenové hydroizolace (natavit na soklovou litu dver?)
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é&vﬂ'ici omitka bude v této vySce zbroudena aZ na lepidlo, S
provede se penetrace a novd omitka ve shodném odstinu. 3

odsekat stévajici beton, vyspravit jemnjm betonem do hladké roviny (spadovat od dveti),
penetrovat ALP+2xbitumenovd hydroizolace (natavit na soklovou ligtu dvet)
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provede se penetrace a novd omitka ve shodném odstinu.
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Jstavajici omitka bude v této vjice zbrousena a2 na lepidlo,
provede se penetrace a novd omitka ve shodném odstinu.
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